



В целях сохранения традиций исторической преемственности поколений, воспитания любви и уважения к родному краю, стране, малой родине в Потаповской средней школе был проведен ряд мероприятий, посвящённых 68-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В 1-11 классах прошли уроки мужества «Этих дней не смолкнет слава», посвящённые Великой Победе. В каждом классе накануне празднования 68-ой годовщины Великой Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной Войне прошли классные часы «Память живые хранят», «Навеки в памяти людской», «Одна на всех – Великая Победа», на которых ребята говорили о Великом подвиге советского народа.

Учащиеся 7А класса, приняли участие в акции «Парад Победы» в ст. Романовская, шествие с «Лентой памяти» (о ветеранах и тружениках тыла Великой Отечественной войны) и возложение цветов к памятнику. На акции учащиеся присутствовали в пилотках и на одежде были георгиевские ленты.



Мероприятий, посвящённых Дню Победы в Потаповской школе и



Мероприятий, посвящённых Дню Победы в Потаповской школе и